
 
 

Protokollauszug 
Sitzung der Bürgerschaft der Hansestadt Wismar vom 

28.09.2017 

 
 

TOP 15.4.  Anfrage der Fraktion FDP/GRÜNE, Sitzung der Bürgerschaft am 28.09.2017 
- Denkmalpflegerisches Entwicklungskonzept Lindengarten 
zur Kenntnis genommen 
BA/2017/2401 
 
 

 

Fragen: 
1.) Gibt es ein denkmalpflegerisches Entwicklungskonzept für den Lindengarten? 
Wenn ja, wann wurde dieses erstellt? 
 
2.) Ist ein einheitliches Erscheinungsbild der Stadtmöblierung im Lindengarten vorgese-
hen? 
 
3.) Werden beschädigte Abfalleimer und Sitzbänke ersetzt? 
Wenn ja, wann werden die beschädigten Bänke im Lindengarten ersetzt? Durch welche 
Modelle? 
 
4.) Wie oft werden Abfalleimer im Lindengarten geleert und Müll beseitigt? 
 
5.) Wie oft werden die Spielgeräte auf Schäden überprüft? 
 
 
Der Senator, Herr Berkhahn, beantwortet die Anfrage. 
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